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Parteneriatul Clubului Fermierilor Români cu European Landowners’ 

Organization, o alianță pentru dezvoltare și sprijin reciproc 

 
București, 19 iunie 2020 - Clubul Fermierilor Români are onoarea de a anunța lansarea 

parteneriatului cu European Landowners’ Organization (ELO), organizație europeană cunoscută și 

apreciată pentru poziția de lider în reprezentarea intereselor unui număr mare de afaceri și 

întreprinderi familiale rurale din Europa. 

ELO este o organizație umbrelă care are obiective ambițioase, extrem de activă și implicată în 

activități de reprezentare a fermierilor și lansare de proiecte dedicate agriculturii, cu peste 54 de 

asociații membre din toată Europa. Fără afiliere politică, sprijindu-se pe rețeaua puternică și eficientă 

a membrilor săi, ELO are acces la informații în timp real, pe care le gestionează cu experții săi, pentru 

a înțelege mai bine activitățile și mecanismele specifice din agricultură, pentru a explica și pentru a 

influența deciziile UE care vizează acest domeniu. 

Ambele organizații au obiective și interese comune, iar acțiunile lor vizează subiecte de interes major 

pentru agricultură, precum Politica Agricolă Comună, biodiversitatea, dezvoltarea rurală, clima și 

mediul. Parteneriatul Clubului cu ELO este reciproc avantajos în primul rând pentru fermieri, având 

în vedere că cele doua asociații susțin sustenabilitatea și progresul în zonele rurale, implementarea 

pe scară largă a agriculturii digitale, accesul la tehnologie pentru toți fermierii indiferent de 

amplasarea geografică, inovația și posibilitatea de a o implementa împreună cu tehnologia, educația 

tinerilor fermieri, accesul rapid la informații, precum și reprezentarea agricultorilor la nivel european. 

Clubul Fermierilor Români a luat parte la prima Adunare Generală ELO în calitate de membru pe 16 

iunie, prin reprezentantul său, Florian Ciolacu, Director Executiv. În cadrul reuniunii, în calitatea sa 

nou dobândită de membru, Clubul a votat agenda și conducerea ELO și a luat contact cu alte asociații 

europene de profil. Subiectele dezbătute au vizat noile strategii ale Pactului Ecologic European și 

viitorul Politicii Agricole Comune. La întâlnire au participat miniștrii germani pentru agricultură și 

mediu, în contextul în care Germania se pregătește să preia președinția rotativă a Consiliului UE. 

Prin parteneriatul cu ELO, implicarea Clubului în acțiuni și proiecte comune aduce câteva beneficii 

concrete: modele și idei de proiecte care pot fi lansate și implementate la membrii Clubului, acces la 

rețeaua de experți ELO, acces în timp real la informații și analize de impact privind politicile europene, 
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care sunt transmise rapid către membrii Clubului, creșterea gradului de experiență și expunere a 

Clubului și a membrilor săi în proiecte europene. 

ELO dezvoltă numeroase proiecte care adresează diferite sectoare din agricultură. Unul dintre cele 

mai importante, de interes pentru Club, este Programul E-Natura 2000, al cărui obiectiv este de a 

oferi managerilor de terenuri oportunitatea să se conecteze și să rezolve împreună problemele 

specifice gestionării ariilor protejate.  

”Clubul Fermierilor Români este foarte impresionant, cu așteptări și obiective înalte, iar noi, la rândul 

nostru, împărtășim aceleași obiective. Țelul nostru este unul comun, iar acest parteneriat reprezintă 

un câștig pentru ambele părți. Sprijiniți fermierii de succes, care au un model de afaceri bazat pe 

inovație, tehnologie și ghidul de bune practici în agricultură. În armonizarea legislației, avem domenii 

comune de acțiune, care vizează problemele care impactează profitabilitatea fermelor. Este foarte 

important să lucrăm împreună în consultarea și implementarea reglementărilor și să explicăm 

factorilor de decizie care sunt nevoile noastre, ceea ce este acceptabil pentru noi și cum ne pot ajuta. 

Sunt foarte încântat să vă urez bun venit și să colaborăm împreună de acum și pe viitor. Trebuie să 

recunosc că această colaborare cu fermierii români este captivantă, interesantă și pot doar să vă 

felicit pentru energia de care dați dovadă și pentru felul în care vă gândiți la viitorul dvs.”, declară 

Thierry de l’Escaille, secretarul general ELO. 

”Acest parteneriat reprezintă pentru ambele părți un beneficiu, întrucât ambele organizații au teme 

de interes comun, structuri și modele de lucru similare. Pentru noi este important schimbul de 

informații, analizele și studiile elaborate de ELO privind noul PAC sau diverse sectoare din agricultură, 

pe care le punem la dispoziția membrilor asociației noastre, sprijinul ELO în demersurile  pe care le 

facem la Bruxelles pentru susținerea intereselor fermierilor din România. Programul de pregătire 

”Tineri Lideri pentru Agricultură” este foarte important pentru noi și apreciem implicarea ELO care 

asigură facilitarea de stagiilor de practică pentru tinerii fermieri în cadrul reprezentanței sale de la 

Bruxelles. Stagiarii vor putea înțelege mai bine mecanismele de funcționare a instituțiilor de la 

Bruxelles, modul în care sunt elaborate politicile și strategiile la nivel european, își vor putea 

coordona mult mai eficient afacerile și vor avea posibilitatea de a comunica cu părțile de decizie de 

la Bruxelles. Mulțumim partenerilor noștri de la ELO pentru încrederea acordată asociației noastre, 

ne bucurăm de colaborarea pe care o avem și pentru oficializarea alianței noastre - avem încredere 

că ne vom atinge obiectivele comune prin comunicare continuă și sprijin reciproc în avantajul 

fermierilor”, afirmă Florian Ciolacu, directorul executiv al Clubului Fermierilor Români. 

Mesaj Thierry de l’Escaille, secretat general ELO: https://youtu.be/nT4p33veL18 

Mesaj Florian Ciolascu, director executiv Club: https://youtu.be/Eprzoh8Z42w  

 

https://youtu.be/nT4p33veL18
https://youtu.be/Eprzoh8Z42w
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*** 

Despre Clubul Fermierilor Români 

Clubul Fermierilor Români este o asociație non-profit și neguvernamentală, care promovează 

interesele fermierilor din România. Membrii asociației sunt fermieri performanți care au modele de 

afaceri bazate pe inovație, tehnologie și bunele practici în agricultură, pentru creșterea 

competitivității și a valorii adăugate create în acest domeniu. Obiectivul principal al Clubului este să 

asigure implicarea activă a membrilor săi în procesul de consultare și elaborare a reglementărilor 

europene și naționale în domeniul agricol, cu scopul de a crește performanța fermierilor din  România. 

Pentru mai multe referințe accesați www.cfro.ro. 

http://www.cfro.ro/

